
COMUNICADO 

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 001/2018. A Câmara Municipal de Ibitinga comunica a 

quem interessar que, na Sessão Pública realizada em 06 de novembro do corrente foram 

abertas as propostas comerciais das seguintes empresas: - HAMMINE ENGENHARIA 

LTDA; - ESTÁTICA PROJETOS LTDA. – ME; - ML PROJETOS EIRELI ME; - FFF PROJETOS E 

ASSESSORIA EM CONSTRUÇÕES EIRELI-ME; - DIAS & CARDOZO ENGENHARIA LTDA. EPP; 

- CORSI ARQUITETURA E CONSTRUÇÕES LTDA; - SMART PROJETOS LTDA; - DIRETÓRIO 

DA ARQUITETURA E URBANISMO S/S LTDA; - ECONÔMICA ENGENHARIA E OBRAS LTDA; 

- EQUIPE B ARQUITETURA, DESIGN E MULTIMÍDIA LTDA; - FESTI & FESTI CONSUILTORIA 

E PLANEJAMENTO LTDA. – EPP; - SANDRA CHECHTER & VÂNIA TRAMONTINA 

ARQUITETURA S/S EPP; - PREST`MO ENGENHARIA LTDA EPP; - LA CLE SOLUÇÕES 

SUSTENTÁVEIS EM ARQUITETURA, URBANISMO E ENGENHARIA LTDA; - SETEE – 

SERVIÇOS TÉCNICOS ESPECIALIZADOS EIRELI-EPP; - VALERIA OLIVEIRA DE FARIA EIRELI-

ME; - KAAN ARCHITECTEN – SERVIÇOS DE ARQUITETURA LTDA e PAM ARQUITETURA E 

URBANISMO EIRELI. Após análise dos valores ofertados foi verificado que as empresas 

PREST`MO ENGENHARIA LTDA EPP e LA CLE SOLUÇÕES SUSTENTÁVEIS EM 

ARQUITETURA, URBANISMO E ENGENHARIA LTDA apresentaram valores idênticos de 

proposta, devendo ser realizado sorteio em nova Sessão Pública, conforme rege a 

legislação. De acordo com o Artigo 48, inciso II, §1º, alínea a) da Lei 8.666/93, pressupõe-

se que cinco empresas apresentaram valores inexequíveis, sendo elas: - HAMMINE 

ENGENHARIA LTDA; - ESTÁTICA PROJETOS LTDA. – ME; - ML PROJETOS EIRELI ME; - FFF 

PROJETOS E ASSESSORIA EM CONSTRUÇÕES EIRELI-ME; - DIAS & CARDOZO 

ENGENHARIA LTDA. EPP. Comunica ainda, que de acordo com a Súmula 262/10 do TCU 

e por decisão da Comissão de Licitações, fica aberto prazo para que as cinco empresas 

em questão apresentem planilha de cálculo detalhado, em envelope lacrado e 

identificado, de forma a comprovar a exequibilidade da proposta ofertada, prazo este 

a ser findado concomitantemente com o horário da abertura da nova sessão. Em caso 

de não apresentação no prazo estipulado, a licitante em falta terá sua proposta 

desclassificada por inexequibilidade. Comunica também que a próxima Sessão Pública 

será realizada no dia 26 de novembro de 2018, às 9h00, no Plenário da Câmara 

Municipal, local, data e horário limites onde serão recebidas as planilhas de cálculo 

detalhado das cinco empresas, analisadas, realizado o sorteio para o desempate entre 

as empresas PREST`MO e LA CLÉ e classificação das propostas da presente licitação.  

Ibitinga, 08 de novembro de 2018.  

 

 

Antonio Esmael Alves de Mira – Presidente 


